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SchreibService 

• SchreibService 

• 2009-08-30 

Der SchreibService gehört zu den Dienstleistungen, die sowohl von Privatpersonen wie auch von 
Unternehmen angeboten bzw. in Anspruch genommen werden. Der Aufwand und Umfang der zur 
Erledigung von Schreibarbeiten notwendig ist, wird oft unterschätzt oder verdrängt. SchreibService 
umfasst in der Regel sämtliche Schreibarbeiten. 

Die elektronische Erfassung von Dokumenten sämtlicher Art hat sich in allen Bereichen unserer 
Gesellschaft etabliert. Sie bietet der privaten und juristischen Person viele Vorteile und ist heutzutage aus 
unserem Alltag nicht mehr wegzudenken. Für alle betrieblich erbrachten Schreibdienstleistungen geht 
heute der Geld-Betrag in die Milliarden. Der Wert ergibt sich unter anderem aus Bürobedarf und den 
Personalkosten, wobei die Kosten für das Personal den größten Anteil der Summe verursachen. Aber 
auch der Faktor Zeit spielt eine wesentliche und gewichtige Rolle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jeder weiß wie es ist, wenn man motivationslos, gereizt und genervt vor dem Computer sitzt und einen 
Berg Schreibarbeiten zu erledigen hat. In der Regel muss das Tagesgeschäft darunter leiden, da weniger 
Zeit vorhanden ist. Oft findet man keinen Anfang und sieht kein Ende. Schreibarbeiten sind zumeist 
monoton und schon die kleinsten Dinge können sehr aufwendig sein. Beispielsweise wenn man versucht 
eine handschriftliche Notiz zu enträtseln. 

Der zeitliche Rahmen um Schreibarbeiten zu erledigen ist meist recht knapp bemessen, somit wird ein 
zusätzlicher Druck erzeugt, der eher destruktiv ist. Die Resultate sehen dann infolgedessen entsprechend 
aus; sowohl qualitativ wie auch quantitativ. Gravierende Fehler können sich einschleichen, die „lästige“ 
Arbeit wird vor sich her geschoben und dann nur mit der halben Aufmerksamkeit bewältigt. 

Einfacher ist es, wenn die anfallenden Schreibarbeiten von anderen übernommen werden. Man hat somit 
den Kopf für neue Ideen frei und kann effektiver und erfolgreicher arbeiten und sich auf das eigentliche 
Kerngeschäft konzentrieren. Kostengünstiger ist es in der Regel auf jeden Fall, wenn Schreibarbeiten 
nicht intern sondern extern von einem professionellen und preisgünstigen SchreibService erlediget 
werden. 
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Der technische Stand unserer heutigen Gesellschaft ist sehr fortgeschritten und somit ist die 
Datenüberbringung an einen SchreibService nicht mehr aufwendig. 

1. auf dem klassischen Wege per Post, 
2. eingescannt und per Email übertragen, 
3. oder auf dem Server hinterlegt. 

Die Informationen können extrem schnell und sehr kostengünstig an jeden Ort der Welt gesendet werden. 
Datenschutz und andere Sicherheiten werden durch die vertraglich gebundenen Schweigepflichten und 
durch die SSL-Verschlüsselungstechnik ermöglicht. Durch diese und weitere Sicherheiten wird der 
SchreibService auch für Ärzte und Rechtsanwälte legal und hilfreich. 

Ein SchreibService eröffnet jedem, ob Privatperson oder Unternehmen, neue Möglichkeiten, welchem 

Energie, Inspiration, Zeit und Geld sparen möchte, um diese auf andere Projekte das Kerngeschäft) zu 
konzentrieren. 
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Wir schreiben, Sie profitieren! 

• SchreibService 

• 2009-11-09 

Papierkrieg und unübersichtliche Akten? Das muss nicht sein, wir übertragen Ihre Daten in den PC. 
Dabei stellt auch die massenweise Verarbeitung von Informationen gleich welcher Art kein Problem für 
uns dar. 

Wir erfassen manuell Ihre Adressen, Notizen, Belege und Texte, egal ob hand- oder maschinen 

geschrieben, und bringen sie in das von Ihnen gewünschte Dateiformat. Auch das Zusammenfassen von 
losen Zeitungsartikeln, die Buchung unleserlicher Belege oder das Übertragen von handschriftlich 
ausgefüllten Fragebögen; Gewinnspielkarten oder Coupons übernehmen wir gerne für Sie. 

Wir freuen uns auf Ihre schriftliche oder telefonische Anfrage. 
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Negative digitalisieren 

• ScanService 

• 2009-10-26 

Wir digitalisieren Negative und brennen diese auf CD oder DVD, in der von Ihnen gewünschten Qualität. 
Es gibt auch die Möglichkeit Ihre Negative auf eine Festplatte zu speichern. 

Ihre Original Negativstreifen senden wir Ihnen gut verpackt wieder an sie zurück. Die auf das Medium 
Ihrer Wahl gespeicherten Negative werden nach ihrem Inhalt beschriftet und auf Wunsch sortiert. 

Sie haben dann die Möglichkeit Ihre Negative zu archivieren und weiter zu verarbeiten. Das digitale Bild 
können Sie dann an ein Fotolabor per Email senden und Abzüge in dem von Ihnen gewünschten Format 
bestellen. Ebenso können Sie auch die CD / DVD in ein Fotogeschäft bringen, um Ihre Bilder auf Papier 
zu bekommen. 

Das wir Ihre privaten Negative mit absoluter Diskretion behandeln und digitalisieren ist selbstverständlich. 
Ihre Vorlagen werden nicht an dritte weitergegeben und nach Eingang der Rechnungssumme von 
unserem Server gelöscht. 

Wenn Sie Ihre Negativfilme nicht mehr benötigen, dann teilen Sie uns dass Bitte entsprechend mit. Wir 
werden Ihre Scan-Vorlagen entsprechend entsorgen. 

Wir hoffen Sie haben hier die eine oder andere für Sie hilfreiche Anregung zum Serviceangebot von 
fastNOTE ScanService & SchreibService gefunden und konnten Ihnen damit weiterhelfen. 

Wir würden uns sehr über Ihre Anmerkungen und Anregungen freuen, um unseren ScanService & 
SchreibService noch professioneller anzubieten. 

Treten Sie mit uns in Kontakt, wir beantworten gern Ihre Fragen und suchen mit Ihnen gemeinsam nach 
einer für Sie realisierbaren Lösung: Ihr Serviceteam von fastNOTE. 
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Negativfilme scannen 

• ScanService 

• 2009-11-02 

Nanu, was finden wir denn da? Der letzte Umzug oder beim obligatorischen Frühjahrsputz taucht eine 
Schuhkarton mit Negativfilmen auf … wie gern jetzt mit Freuden die sich bei einem guten Glas Wein 
anschauen und in Erinnerungen schwelgen …aber auch hier die Horrorpreise in Europa, Negative 
scannen zu lassen… Die Kiste mit den alten Negativen aus der Kleinbildfilmzeit. Schaut das noch mal 
jemand an? Wegschmeißen? 

NEIN, preiswert digitalisieren und auf dem Computer jederzeit ansehen, an Emails anhängen, 
ausdrucken… (und dann vielleicht wegschmeißen). Unser ScanService bietet Ihnen diese Dienstleistung 
zu vernünftigen Preisen an. 

Wir scannen und digitalisieren Ihre Einzelnegative/ Negativstreifen (Positive & Negative). Ihre Negative 
werden auf ein Medium Ihrer Wahl gescannt (CD oder DVD). 
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Wir bringen Daten in Ihren Computer! 

• SchreibService 

• 2009-11-23 

Kennen Sie das auch - Sie möchten Ihre Serienbriefe am PC erstellen, müssen aber die Adressen 
zeitaufwendig per Hand eingeben? Kein Problem, wir übertragen Ihre Adress- und Kontaktdaten in das 
von Ihnen gewünschte Dateiformat. Auf Wunsch aktualisieren wir gleichzeitig auch Ihre Adressbestände. 
Dabei stehen uns neben der Internetrecherche auch andere Tools zur Verfügung. 

Wie funktioniert das? Sie senden uns Ihre handgeschriebenen Notizen, Kartei- oder Postkarten, 
beschriebenen Visitenkarten, Adresskataloge und andere nicht standardisierte Dokumente und wir 
erfassen die Daten und tippen sie ab. 

Wir verarbeiten und aktualisieren Ihre Daten schnell, genau und preiswert. Haben Sie Fragen zu 
unserem Service, wir beraten Sie gern und stellen Ihnen ein auf Ihre persönlichen Wünsche 
zugeschnittenes Angebot zusammen. 
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